

碧咸探營 歐聯決賽撐熱刺



碧咸(右)親身探營，與熱刺領隊普捷天奴見面。

歐洲聯賽冠軍盃決賽在即，1999年隨曼聯勇奪「三冠王」的碧咸，日前到了熱刺探營，高調力撐這支北倫敦勁旅。歐霸盃決賽方面，昨日有報道指因比賽地點太遠而影響到門票銷情。至於將和阿仙奴爭冠的車路士主帥沙利，則回應了失冠即被炒的傳聞，霸氣揚言果真如此他會「立即辭職」！

碧咸小時候曾加入熱刺接受足球培訓，同時熱刺下月歐聯決賽

的對手正正是曼聯的宿敵利物浦。碧咸此番親身探營為熱刺打氣，高調力撐熱刺希望他們最終能夠擊敗「利記」首度封王。熱刺另一好消息，是得分主力哈利卡尼以及兩大守將維頓漢和達雲臣山齊士均已復操。

失冠即炒？

沙利：若真會劈炮

車路士方面，領隊沙利繼然率隊拿到聯賽第3及殺入了歐霸盃

賽，但仍未足以讓球迷滿意。「車仔」於英格蘭聯賽盃決賽飲恨，有報道指假如連歐霸也失落冠軍，意大利人勢難保烏紗。沙利日前在記者會上頗動氣地回應有關提問：「若情況果真這樣，我會馬上離隊。我過去10個月的工作不能被無視，還要將一切賭在最後90分鐘（的歐霸決賽）？」另一方面，英國《太陽報》報道，由於歐霸決賽舉辦地阿塞拜疆距離英國太遠，車仔和



沙利(右)備戰歐霸決賽。路透社

阿仙奴獲分各6,000張的門票，竟分別只賣出約3,500及2,000張，剩餘的需退回贊助方。

香港文匯報記者 梁志達

名額維持4.5席 國足出線難度不減

2022世盃棄擴軍

亞洲列強空歡喜

國際足協(FIFA)主席恩芬天奴建議提前到2022年世界盃的擴軍計劃，經過與東道主卡塔爾共同研究各種可行性之後，昨天宣佈放棄提前擴軍的做法，下屆世盃將維持現時32支參賽球隊的方案。原本亞洲名額於3年後在世盃可增加到8.5席，讓包括中國國足在內的亞洲球隊出線機會大增，可是能夠進軍卡塔爾決賽周的亞洲列強仍將保留為4.5席，競爭激烈程度依然不減。

據目前的世界盃賽制，亞洲球隊在卡塔爾世盃擁有4.5個參賽名額，12強賽兩小組的頭兩名合共4支球隊直接出線，餘下0.5個則由兩支小組第3踢附加賽，勝方再跟中北美洲第4名爭出線權。提前擴軍後，下屆亞洲隊的參賽名額本可大增至8.5個，這將大大提升中國國足自2002年後殺返世盃決賽周的機會。不過，隨着FIFA昨天宣佈放棄提前擴軍的計劃，亞洲球隊將要繼續現時角逐4.5個席位的激烈競爭。

FIFA表示，他們與卡塔爾再次研究了通過降低某些關鍵要求，達到世盃48支參賽球隊的可行性。所得出的結論為，由於提早進行準備工作，還要對舉辦地籌備過程中有可能受到的影響進行詳細分析，這都需要更多時間。「細緻全面地向各利益攸關方徵求意見之後，得出的結論是目前情況下無法實現這一提議。」FIFA在聲明中說。

綜合外電

以武磊(右)為鋒線核心的國足，將要挑戰困難重重的出線任務。

恩芬天奴上週到訪了卡塔爾，出席賽事首座主場館的開幕式。

卡塔爾民眾迎接世盃的到來。

武磊膺西甲第38輪最佳

中國國足進攻核心武磊今年登陸西班牙甲組聯賽以來，表現令愛斯賓奴球迷十分滿意。西甲賽會昨天宣佈，武磊以壓倒性的得票，當選第38輪、亦是賽季最後一輪聯賽的最佳球員。

在第38輪主場對皇家蘇斯達的比賽中，武磊下半場單刀射成2:0，幫助愛斯賓奴鎖定第7名，拿到參戰下屆歐霸盃的機會。據報，武磊在這一輪的票選中得到大約5.5萬的選票，而第2位的華倫西亞前鋒洛迪高摩連奴得票選不上萬。

綜合外電

高伯特 字母哥領銜最佳防守一隊

NBA昨天宣佈年度防守一線隊票選結果，今年陣容由公鹿球星「字母哥」阿迪圖尼保、雷霆的保羅佐治，和猶他爵士的高伯特領銜。

阿迪圖尼保、高伯特和保羅佐治此次在總分幾乎相同之下進到年度防守一隊。中鋒高伯特獲得196分，其中包括97張一隊選票，讓他和佐治一樣連續3年名列年度防守一隊，前鋒佐治拿下195分，其中包括96張第一隊選票。阿迪圖尼保率領公鹿

殺入了東岸決賽，在這次票選中獲得193分，生涯首度進到年度防守一隊。其他年度防守一隊的成員，還包括塞爾特人後衛史馬特和公鹿後衛比迪梳爾。NBA2018-19球季年度最佳防守球員獎，將於6月24日在洛杉磯舉行的頒獎典禮上揭曉，高伯特將力爭蟬聯。

中央社



阿迪圖尼保領銜公鹿殺入了今屆季後賽的東岸決賽。

著名右閘離巢 馬體會再走一人

效力馬德里體育會8年的桑法蘭托里斯昨天宣佈今夏約滿離隊，托里斯「希望將來還會回到這裡，這是我的家。在馬體會的這些年真令人難以置信，這裡有我職業生涯中最美好的

回憶。」這位34歲西班牙右後防名將曾隨馬體會兩捧歐霸盃，還有西甲及西班牙盃各1次。馬體會今夏流失多名主將，包括前鋒基沙文、後防高甸和左閘盧卡斯靴南迪斯，主帥施蒙尼勢必在轉會市場積極補員。

綜合外電

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
法甲	尼斯	摩納哥	周六3:05a.m.	C615/C655/n639/n714/T302
美職	奧蘭多城	洛杉磯銀河	周六7:00a.m.	C615/C655/n639/T302
美職	FC洛杉磯	蒙特利爾衝擊	周六10:30a.m.	C614/C654/n638/T301

註：C為有線、n為now TV、T為無線myTV Super。

節目如有更改，以電視台公佈為準。



祖利安白蘭特加盟「蜜蜂兵團」。

德甲多蒙特當地22日宣佈，德國國腳祖利安白蘭特從利華古遜轉會加盟，雙方簽約至2024年6月30日。繼德國國腳舒侯斯和比利時國腳杜根夏薩特後，白蘭特是該隊兩天內簽下的第三人。

今年23歲的白蘭特20歲就入選了德國國家隊。2016年他作為主力隨德國隊獲得里約奧運會男足比賽亞軍，並參加了2018年世界盃，迄今為德足上陣24次並攻入2球。作為一名進攻型球員，白蘭特速度快，技術出眾，17歲時就代表利華古遜在德甲亮相。效力該隊5個賽季，他在德甲出戰了165次，射入34球及助攻41球。白蘭特說：「我還想繼續提高，這是我轉會的主因。多蒙特在剛結束的賽季和德甲冠軍擦肩而過，還有提升的空間。」

新華社

麥巴比追歐洲金靴需演大四喜



法國甲組聯賽香港時間25日凌晨煞科，10場比賽同時舉行。巴黎聖日耳門(PSG)已提前封王，隊中新星基利安麥巴比此役需演「大四喜」，才能和里斯分享歐洲金靴獎。

爭護級三隊活兩隊

美斯本賽季西甲聯賽為巴塞隆拿入了36球，麥巴比暫時法甲以32球於射手榜獨佔鰲頭，但要在歐洲神射手榜追上美斯，今仗在PSG作客蘭斯一戰卻需多入4球，即使蘭斯已無目標，但單場入4球也非易事。

PSG、里爾及里昂已鎖定下屆歐聯全部3席，聖伊天亦已穩奪第4，和法國足總盃冠軍雷恩與聯賽盃王者斯特拉斯堡一起躋身歐霸。榜尾方面，甘岡與奧安篤定降班，33分的卡昂、35分的艾米恩斯及36分的摩納哥將爭護級。摩納哥此役作客不輸給尼斯便可上岸(有線615及655台、now639及714台、無線myTV Super302台周六3:05a.m.直播)；艾米恩斯若勝客隊甘岡，同時摩納哥不敗的話，主場對波爾多的卡昂無論勝負也會降班。

香港文匯報記者 梁志達



麥巴比(左四)與前阿仙奴名帥雲加(右)，昨天在巴黎出席一項慈善活動。

法新社